

РАЗНЫЕ ИЗВЕСТИЯ.

Новое строительство в бумажной промышленности Канады.

В журнале «Бумажная Промышленность» за 1925 г. № 11 уже были приведены данные, характеризующие могучий рост канадской бумажной промышленности. По этим данным в 1925 г. в Канаде должно быть扑щено 13 новых бумажных машин с общей производительностью 1200 тонн газетной бумаги в сутки. Фактически было扑щено в этом году 10 машин с производительностью 940 тонн, так как установка 2 машин Canad. Intern. Pap. Co. и 1 машины Newfoundl. Pow. & Pap. Co. была отложена на следующий год.

Что касается до строительства 1926 года, то по сообщению журнала „Pulp and Paper Magazine of Canada“ оно характеризуется следующими цифрами:

Ф а б р и к и .	Число бумажных машин	Суточная выработка тонн	Срок пуска в 1926 г.
Canadian Intern Pap. Co.	1	85	Февраль
” ” ”	1	85	Март
Kenora	1	125	Апрель
Pt. Alfred	1	100	Май
Canadian Intern. Pap. Co.	1	85	”
” ” ”	1	85	Июнь
Newfoundland P. & P. Co.	1	100	”
Powell River	1,	100	Июль
Pt. Alfred	1	100	Август
Powell River	1	100	Сентябрь
Pt. Alfred	1	100	Октябрь
Belgo	1	100	”
Manitoba.	1	100	Декабрь
Pt. Alfred	1	100	”
Belgo	1	100	”
Ft. Frances	1	100	Декабрь (?)
St. Lawrence	2	150	” (?)
Brompton	1	100	” (?)

Всего . . . 19 1815

A. K.